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3. zadatak GOKU 100 bodova

Goku je junak Dragon Balla, odlicnog animea kojim je autor zadatka trenutno zaluden.
Tako se u jednoj epizodi Goku nasao u labirintu. U tom istom labirintu nasao se je i Vegeta, njegov
suparnik. Gokua zanima u koliko najmanje koraka moze do¢i do Vegete.

Takoder, budu¢i da je Goku u svojem Super Saiyan stanju, toliko je jak da moze proc¢i kroz
zidove 1 unistiti ih. Ali, pri svakom uniStavanju zida on slabi, te zna da moze unistiti najvise K
zidova prije nego Sto se vrati u normalno stanje u kojem ne moze pobijediti Vegetu.

Vas je zadatak, za dobiveni izgled labirinta i broj K, re¢i u koliko najmanje koraka Goku
moze do¢i do Vegete.

Ulazni podaci
U prvoj liniji ulaza nalaze se N, M, K (1 <=N, M <= 100, 1 <= K <= 10).
U sljedecih N linija nalazi se po M znakova. Mogu¢i su znakovi: "' - prazno polje, '# - zid, 'G' —
pocetna pozicija Gokua, 'V' — pozicija Vegete.

Izlazni podaci
U prvoj 1 jedinoj liniji izlaza nalazi se broj koraka koje Goku mora pre¢i da dode do Vegete, pritom
uni$tavajuci najvise K zidova.

Napomena 1:
Uvijek ¢e biti moguce da Goku dode do Vegete.

Napomena 2:
Opisanu epizodu je smislio autor za potrebe ovog zadatka i ona ne postoji. (provjereno)
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Vremensko ogranicenje: 1 sekunda. Memorijsko ogranicenje: 32 MB.

Datoteku s rjesenjem spremite pod nazivom goku.cpp.




